



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-387

від «30» серпня 2018 року

Заступнику Міністра охорони
здоров'я України
Лінчевському О.В.

Шановний Олександр Володимировичу!

Своїм листом від 15.06.2018 № 10.1-12/15097 до директорів департаментів, начальників управлінь (головних управлінь) охорони здоров'я обласних та Київської міської державної адміністрації Ви повідомили, що обсяг цільових коштів для лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет у розмірі 701,5 млн. гривень забезпечує потребу лише на 44%. Також в листі зазначається про «зростання дохідної частини місцевих бюджетів в умовах повної самостійної» та повинність місцевих органів **за рахунок місцевих бюджетів** вирішити питання незабезпеченості лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет.

Звертаємо Вашу увагу, що:

- доходи місцевих бюджетів у 2014 рік (факт) склали 231,7 млрд гривень, а у 2018 рік (план) – 540,9 млрд гривень. Тобто відбулося зростання у 2,3 рази. В той же час індекс споживчих цін за період 2014 року - липень 2018 року становить 237 %. **Таким чином зростання доходів місцевих бюджетів фактично не відбулось.**
- доходи державного бюджету за аналогічний період зросли у 2,6 рази. Тобто зростання доходів державного бюджету порівняно з інфляцією є реальним.
- **самостійність місцевих бюджетів за період 2014-2018 років знизилася майже вдвічі.** Адже частка цільових трансфертів з державного бюджету до місцевих бюджетів у загальному обсязі доходів місцевих бюджетів зросла з 28,6% у 2014 році до 54,9% у 2018 році.

Зауважуємо, що відповідно до статті 1 Бюджетного кодексу місцеві бюджети – це бюджет Автономної Республіки Крим, обласні, районні бюджети, а також бюджети територіальних громад сіл, їх об'єднань, селищ, міст (у тому числі районів у містах), бюджети об'єднаних територіальних громад. Відповідно

до статті 90 Бюджетного кодексу до видатків, що здійснюються з бюджету Автономної Республіки Крим і обласних бюджетів належать, зокрема, видатки на спеціалізовану стаціонарну допомогу, до якої зокрема відноситься і лікування хворих на цукровий і нецукровий діабет. Таким чином лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет відповідно до норм Бюджетного кодексу не може бути профінансовано з бюджетів територіальних громад сіл, їх об'єднань, селищ, міст (у тому числі районів у містах), бюджети об'єднаних територіальних громад.

Додатково повідомляємо про критичний стан місцевих бюджетів у забезпеченні делегованих повноважень. У 2018 році рівень фінансування видатків у галузі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету є вкрай недостатнім. За розрахунками Асоціації незабезпеченість видатків на утримання закладів охорони здоров'я коштами медичної субвенції, яка з 2018 року спрямовується лише на оплату поточних видатків, крім видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв; становить 34 %. Відповідне звернення АМУ було надіслано до Прем'єр-міністра України за № 5-191 від 7.05.2018 року (додається).

Враховуючи вищенаведене, звертаємося до Вас з проханням:

- довести до директорів департаментів, начальників управлінь (головних управлінь) охорони здоров'я обласних та Київської міської державної адміністрації інформацію про стан місцевих бюджетів, яка ґрунтується на реальних цифрах;
- припинити перекладати відповідальність за нефінансування з державного бюджету державних функцій на сільські, селищні та міські ради;
- взяти повну відповідальність за фінансування державних функцій з охорони здоров'я, зокрема лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет.

Очікуємо, що спільними зусиллями органи місцевого самоврядування та органи виконавчої влади на засадах субсидіарності, фінансової спроможності, відповідальності за прийняті рішення забезпечать належний рівень послуг, що надаються населенню у сфері охорони здоров'я.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



О.В.Слободжан